

SPH 1099/2020  
NS: 225 60 42 ZČ: 208 20 01  
ID RS smlouvy 10524352  
ID RS dodatku

## **D o d a t e k č. 2**

**ke Komisionářské smlouvě č. j. SPH 3390/2019 ze dne 9. 1. 2020**

ve znění dodatku č. 1 č. j. SPH 993/2020

### **Smluvní strany:**

#### **Správa Pražského hradu**

se sídlem: Hrad I. nádvoří č.p. 1, Hradčany, 119 08 Praha 1  
právní forma: příspěvková organizace  
zřizovací listina: Č.j. 401.495/93 z 19.4.1993  
zastoupena: Ing. Ivo Velíškem, CSc., ředitelem  
IČO: 49366076  
DIČ: CZ49366076  
bankovní spojení:  
číslo účtu:  
plátce DPH  
(dále jen „**komisionář**“)

a

#### **AGENCY ARTISTIC INTERNATIONAL s.r.o.**

se sídlem: Praha 4, Benkova 1698/9, PSČ 14900  
zastoupena: Jitkou Horskou, jednatelkou  
IČO: 27120147  
DIČ: CZ27120147  
bankovní spojení:  
číslo účtu:  
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, pod spisovou  
značkou oddíl C vložka 97786  
plátce DPH  
(dále jen „**komitent**“)

společně dále také „smluvní strany“.

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku, tento dodatek č. 2 (dále jen „dodatek“)  
ke Komisionářské smlouvě č. j. SPH 3390/2019 ze dne 9. 1. 2020 (dále jen „smlouva“) ve  
znění dodatku č. 1 č. j. SPH 993/2020

*K uzavření tohoto dodatku vede obě strany stav nouze vyhlášený usnesením vlády České republiky č. 194/2020 z důvodu ohrožení zdraví v souvislosti s prokázáním výskytu koronaviru /označovaný jako SARS CoV-2/ na území České republiky a na to navazující opatření, týkající*

*se omezení kulturních akcí a volného pohybu osob, uzavření hranic atd. Tato bezprecedentní situace vyžaduje úpravu právních poměrů mezi smluvními stranami.*

Smluvní strany si vzájemně potvrzují, že se dohodly na změně některých ustanovení Smlouvy následovně:

## **Článek I. Předmět dodatku**

1. Předmětem smlouvy č. j. SPH 3390/2019 ze dne 9. 1. 2020 (ve znění dodatku č. 1) bylo mezi smluvními stranami sjednáno pořádání koncertů v bazilice sv. Jiří na Pražském hradě (dále jen „koncert“) ve dnech uvedených v Příloze č. 1 Smlouvy. Smluvní strany se dohodly na tom, že Příloha č. 1 Smlouvy se dnem uzavření tohoto Dodatku č. 2 ruší a pořádání koncertů komitentem bude nadále realizováno od měsíce července 2020, a to za následujících podmínek:  
  
Komitent sdělí písemnou formou komisionáři plánovaný počet koncertů na následující měsíc, a to nejpozději do 15. dne měsíce předcházejícího, přičemž tento počet koncertů se může lišit. Smluvní strany se tímto dodatkem dohodly, že počet koncertů může být nižší než počet koncertů sjednaný ve smlouvě č. j. SPH 3390/2020. Plánovaný počet koncertů pro každý měsíc podléhá písemnému schválení komisionářem a bude nedílnou součástí následné zálohové faktury jako její příloha.
2. Smluvní strany odlišně od ustanovení článku 7., odst. 7.2 Smlouvy sjednávají, že komisionář na základě písemného sdělení komitenta dle odstavce 1 tohoto článku vystaví neprodleně zálohovou fakturu na částku (odměnu komisionáře) odpovídající sjednanému počtu koncertů tak, jak vyplývá ze Smlouvy č. j. SPH 3390/2020; tj. ve výši stanovené v odstavci 7.1. odst. b) Smlouvy za každý jeden koncert (stanovený odlišně pro letní a zimní turistickou sezónu).
3. Odstavec 7.2 Smlouvy se dále mění tak, že komitent je povinen uhradit zálohovou fakturu vždy před konáním prvního koncertu v konkrétním měsíci. V případě, že se v konkrétním měsíci neuskuteční plánovaný (sjednaný) počet koncertů, výše odměny komisionáře za předmětný měsíc se nemění a uhrazený přeplatek za neuskutečněné koncerty nebude komitentovi vrácen. Ujednání týkající se vystavení vyúčtovacího daňového dokladu v odstavci 7.2 Smlouvy se nemění.
4. Smluvní strany dále sjednávají, že v případě neuhrazení fakturované částky dle předchozích odstavců tohoto článku nebude komitentovi na dané období (měsíc) umožněn vstup do místa konání koncertů.
5. Předcházející ustanovení tohoto článku nemají vliv na pevnou částku odměny dle článku 7 odst. 7.1 písm. a) Smlouvy, která již byla komitentem komisionáři uhrazena a která se žádným způsobem nekrátí.
6. **Smlouva č. j. SPH 3390/2019 ze dne 9. 1. 2020 se doplňuje o ujednání o vyšší moci, které zní:** Vyskytnou-li se události, které jednomu nebo oběma smluvním stranám částečně nebo úplně znemožní plnění jejich povinností podle smlouvy, jsou povinni se o tom bez zbytečného prodlení informovat a společně podniknout kroky k jejich překonání. Nesplnění této povinnosti zakládá nárok na náhradu škody pro stranu, která se porušení smlouvy v tomto bodě nedopustila. Smluvní strana, u níž dojde k okolnosti vyšší moci, znemožňující jednomu nebo oběma partnerům částečně nebo úplně plnění jejich povinností dle smlouvy, a bude se chtít na vyšší moc odvolat v souvislosti s plněním této smlouvy, je povinna neprodleně písemně (i prostřednictvím e-mailu) uvědomit druhou smluvní stranu o

vzniku této události, jakož i o jejím ukončení, a to ve lhůtě nejpozději 7 kalendářních dnů od vzniku a 7 kalendářních dnů od jejího ukončení. Nedodržení této lhůty má za následek zánik práva dovolávat se okolnosti vyšší moci. Povinnosti smluvních stran dané touto smlouvou se po dobu trvání okolnosti vyšší moci dočasně přerušují. Pokud se plnění této smlouvy stane nemožné vlivem zásahu vyšší moci, smluvní strany se dohodnou na odpovídající změně této smlouvy ve vztahu k předmětu, ceně a době plnění dodatkem k této smlouvě. Pro účely této smlouvy se za okolnosti vyšší moci, považují mimořádné, objektivně neodvratitelné okolnosti, znemožňující splnění povinnosti dle této smlouvy, které nastaly po uzavření této smlouvy a nemohou být smluvními stranami odvráceny jako např. živelné pohromy (včetně pandemie), stávky, válka, mobilizace, povstání nebo jiné nepředvídané a neodvratitelné události.

## **Článek II. Závěrečná ustanovení**

1. Ostatní ujednání smlouvy tímto dodatkem nedotčená zůstávají v platnosti beze změn.
2. Tento dodatek je nedílnou součástí Komisionářské smlouvy č. j. SPH 3390/2019 ze dne 9. 1. 2020 ve znění dodatku č. 1 č. j. SPH 993/2020
3. Tento dodatek je sepsán ve třech vyhotoveních, z nichž komisionář obdrží dvě a komitent jedno vyhotovení.
4. Dodatek je uzavřen podpisem oprávněných zástupců smluvních stran a účinnosti nabývá dnem jeho uveřejnění v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, v platném znění. Uveřejnění dodatku v registru smluv zajistí komisionář.
5. Smluvní strany prohlašují, že si tento dodatek před jeho podpisem přečetly, že byl podepsán po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, neodporuje zákonu a nepříčí se dobrým mravům a že jim není známa žádná okolnost, která by bránila jeho uzavření. Na důkaz shody ve formě i obsahu připojují smluvní strany své podpisy.
6. Tento dodatek je uzavřen podpisem oprávněných zástupců smluvních stran s přihlédnutím k povinnostem stanoveným v zákoně č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv. Účinnosti tento dodatek nabývá dnem jeho uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb.; uveřejnění dodatku v registru smluv zajistí komisionář.

V Praze dne

V Praze dne

Jitka Horská  
jednatelka  
AGENCY ARTISTIC INTERNATIONAL s.r.o.  
za komitenta

Ing. Ivo Velíšek, CSc.  
ředitel  
Správa Pražského hradu  
za komisionáře